

від 07 квітня 2020 року

№ 104-гр

м. Кропивницький

Про створення комісії

Відповідно до статті 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, рішення Кіровоградської обласної ради від 12 березня 2020 року № 747 “Про безоплатну передачу майна” та рішень Міської ради міста Кропивницького від 07 травня 2019 року № 2472 “Про безоплатну передачу завершених будівництвом зовнішніх водопроводів у спільну власність територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області” і від 19 листопада 2019 року № 3003 “Про безоплатну передачу водопровідних мереж та зовнішніх мереж каналізації у спільну власність територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області”:

1. Передати безоплатно зовнішні водопровідні мережі діаметром 63 мм протяжністю 6 м та зовнішніх мереж каналізації діаметром 160 мм протяжністю 43,7 м по вул. Генерала Жадова, 24, корпус 1 з точкою підключення по вул. Генерала Жадова, 24 та завершені будівництвом об’єкти “Нове будівництво зовнішнього водопроводу по вул. Балашівській м. Кропивницький” діаметром 110 мм, протяжністю 664 м і “Нове будівництво зовнішнього водопроводу по вул. Івана Богуна з точкою підключення по вул. Гетьмана Сагайдачного в м. Кропивницький” діаметром 110 мм, протяжністю 910 м із комунальної власності територіальної громади міста Кропивницького до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”.

2. Створити комісію щодо передачі вказаного майна у складі згідно з додатком.

3. Комісії забезпечити приймання-передачу майна в установленому чинним законодавством України порядку та подати голові Кіровоградської обласної ради на затвердження акти приймання-передачі вказаного майна.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова обласної ради

О.Чорноіваненко

Додаток
до розпорядження голови
Кіровоградської обласної ради
від 07 квітня 2020 року
№ 104-гр

Склад комісії

з питань щодо безоплатної передачі зовнішніх водопровідних мереж діаметром 63 мм протяжністю 6 м та зовнішніх мереж каналізації діаметром 160 мм протяжністю 43,7 м по вул. Генерала Жадова, 24, корпус 1 з точкою підключення по вул. Генерала Жадова, 24 та завершених будівництвом об'єктів “Нове будівництво зовнішнього водопроводу по вул. Балашівській м. Кропивницький” діаметром 110 мм, протяжністю 664 м і “Нове будівництво зовнішнього водопроводу по вул. Івана Богуна з точкою підключення по вул. Гетьмана Сагайдачного в м. Кропивницький” діаметром 110 мм, протяжністю 910 м із комунальної власності територіальної громади міста Кропивницького до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області на баланс для поповнення статутного капіталу обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”

Голова комісії:

Лик
Роман Ігорович - генеральний директор обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”

Члени комісії:

Барабаш
Тетяна Валентинівна - головний бухгалтер обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”

Білоконь
Сергій Валентинович - начальник управління капітального будівництва Міської ради міста Кропивницького

Давидчук
Валентина Миколаївна - директор Кропивницького водопровідно-каналізаційного господарства обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”

Друмова
Людмила Олександрівна - головний спеціаліст відділу обліку, відчуження та управління майном управління майном виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради

Новіков
Михайло Єгорович

- начальник служби матеріально-технічного забезпечення, розвитку та інвестицій обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”

Табалова
Інна Павлівна

- заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Кіровоградської обласної державної адміністрації

Шепель
Андрій Володимирович

- начальник управління майном виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради
-